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Till: Ansvariga för materialhantering
Bästa kund! 
Edwards Lifesciences har som mål att tillhandahålla lösningar som underlättar kliniska beslut för svårt sjuka patienter. Vi beklagar att vi behöver informera dig om att vi förväntar oss ett avbrott i vår produktion av våra Swan-Ganz Continuous Cardiac Output (CCO) katetrar från och med augusti månad 2023. Tyvärr är en kritisk komponent som används för att tillverka dessa produkter inte längre tillgänglig från vår leverantör och vi kommer att få ett tillfälligt avbrott i leveransen av dessa katetrar. Vi arbetar med att åtgärda problemet så snabbt som möjligt och vill informera om att leveransavbrottet endast gäller katetrar som tillhandahåller kontinuerlig hjärtminutvolym.
När dessa katetrar används parkopplade med en kompatibel hjärtminutmonitor tillhandahåller de CCO-mätvärden utöver andra värdefulla parametrar. 
Edwards Lifesciences har ett stort utbud av Swan-Ganz-katetrar med teknik för intermittent hjärtminutvolym (Intermittent Cardiac Output, ICO). Dessa katetrar övervakar intrakardiella tryck, hjärtminutvolym och SvO2, och används för att infundera lösningar. ICO-katetrarna berörs inte av leveransbegränsningarna och kan användas för att mäta tryck, hjärtminutvolym och SvO2 som ett alternativ till katetrarna med leveransproblem. 
Utöver detta erbjuder Edwards Lifesciences de minimalinvasiva sensorerna FloTrac och Acumen IQ. De tillhandahåller kontinuerlig hjärtminutvolym utöver avancerade hemodynamiska parametrar och beräknar automatiskt viktiga flödesparametrar var 20:e sekund. 
I tabellen nedan finns en sammanfattning av vilka Swan-Ganz-katetrar som berörs. Enligt våra register köper er anläggning in en eller flera av dessa modeller.
	Modellkod
	Beskrivning

	774F75
	Swan-Ganz kateter för kontinuerlig hjärtminutvolym och termodilution (CCO/SvO2/CEDV-kateter)

	777F8
	Swan-Ganz kateter för kontinuerlig hjärtminutvolym och termodilution (CCO/SvO2/CEDV/VIP-kateter)


Vi vet mycket väl att Swan-Ganz CCO-katetern är ett viktigt verktyg för övervakning av svårt sjuka patienter.  Vi vill stödja er på bästa sätt under den här tiden och står beredda att vägleda dig och era kliniska team för att hitta den bästa alternativa lösningen. Om ni behöver support går det bra att ringa er lokala representant eller kontakta vår kundservice på telefon 040-204850. Du och era kliniska team har tillgång till resurscentret för Swan-Ganz-katetrar när som helst på www.Edwards.com/SwanGanz. I detta resurscenter finns bland mycket annat inställningsguider, The Quick Guide to Cardiopulmonary Care och information om hemodynamiska parametrar.
Tack för din tid och uppmärksamhet när det gäller denna viktiga fråga. Vi uppskattar möjligheten att samarbeta med dig och era kliniska team för att utveckla patientvården.
Med vänlig hälsning,
Cecilia Trojel

Business Unit Director

Critical Care
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